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الأول الموضوع

Ȋنق 06 الأول التمرين
b = 2969 و a = 2019 : ʘʽح ʽʰʡعʽان عʙدان b و a

.7 على b و a ʧدیʙالع ʧم لؔل الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي ʧʽʽع أ) 1

. 7 ʙدیʛʱب مʨʱافقان 3b و a ʧدیʙالع أن إسʱʻʱج ب)

.9a + b ≡ 0[7] : أن ʧّ̔ب 2

. 7 على 22969 × a2969 للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي إسʱʻʱاج ʦث 2a ≡ −1[7] أنّ: Șقʴت 3

bn + an + 2 ≡ 0[7] : ʘʽح n الʽʰʢعي العʙد ʦʽق ʧّ̔ع 4

Ȋنق 06 الثاني التمرين

un =
2
5

n − 1 بـ: N∗ على معʛفة عʙدǽة مʱʱالʽة (un)

.u1 الأول حʙها حʶاب ʖلʢǽ 2
5
أساسها حʶابʽة (un) الʺʱʱالʽة أن ʧّ̔ب 1

. 575 قʱʺʽه ȑʚال ʙʴال رتʰة ʧّ̔ع 2

.S = u1 + u2 + · · ·+ u1440 : ʘʽح S الʺʨʺʳع قʽʺة ʖʶأح 3

.vn = 45un+6 : كʺایلي N∗ على الʺعʛفة الʺʱʱالʽة (vn) 4

.v1 الأول وحʙها أساسها ʧʽʽتع ʖلʢǽ هʙʻسʽة (vn) الʺʱʱالʽة أن ʧّ̔ب أ)
.Sn = u1 + v2 + · · ·+ vn الʺʨʺʳع: n بʙلالة ʖʶأح ب)
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Ȋنق 08 الثالث التمرين

. حقʽقي عʙد a ʘʽح ، f (x) = a − 1
x + 2

بـ: R − {−2} على الʺعʛفة الʙالة f I
.
(

O;
−→
i ,

−→
j
)
ʝانʳʱʺال و ʙعامʱʺال ʦالʺعل إلى الʺʨʶʻب ȑʨʱʶʺال في الʽʰاني تʺʽʲلها (C f

)
. 1

2
الʛʱتʰʽة ذات الʻقʢة في ʖʽاتʛʱال مʨʴر حامل (

C f
) الʺʻʴʻى ǽقʢع حʱى a قʽʺة ʧʽع -

.a = 1 نʹع I I

. lim
x→+∞

f (x) و lim
x→−∞

f (x) ʦث ، lim
x

>→−2
f (x) و lim

x
<→−2

f (x) ʖʶأح أ) 1

بʽانʽا. علʽها الʺʸʴل الʱʻائج ʛʶف ب)

. ]−2;+∞[ و ]−∞;−2[ ʧʽالʳʺال ʧم كل على تʺاما مʜʱایʙة f الʙالة ʧّ̔ب أ) 2

. f الʙالة تغʛʽات جʙول شȞل ب)

. (C f
) للʺʻʴʻى ʛʣاʻت ʜ ʛؗم أنها ʧّ̔ب ʦث ، ʧʽȃالʺقار ʧʽʺʽقʱʶʺال تقاʡع نقʢة A إحʙاثʽي ʧʽع 3

. 0 الفاصلة ذات الʻقʢة في (C f
) للʺʻʴʻى (∆) للʺʺاس معادلة ʖʱأك 4

.(C f
) الʺʻʴʻى ʦث ، (∆) الʺʺاس و ʧʽȃالʺقار ʧʽʺʽقʱʶʺال ʦأرس ʦث ، f (−1) ʖʶأح 5

.1 ≤ 1
x + 2

: الʱالʽة x الʴقʽقي الʺʳهʨل ذات الʺʛʱاجʴة بʽانʽا حل 6

⊠ الأول الʦʸضʦع إنʯهى
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الأول التمرين تصحيح

.7 على b و a ʧدیʙالع ʧم لؔل الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي ʧʽʽتع - أ) 1

2969 = 424 × 7 + 1 2019 = 288 × 7 + 3

1 ʨه 7 على b و 3 ʨه 7 على a للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي إذن
. 7 ʙدیʛʱب مʨʱافقان 3b و a ʧدیʙالع أن إسʱʻʱاج - ب)

الإقلǽʙʽة القʶʺة الʰاقي ʝنف 3b و a ʧدیʙللع إذن
a ≡ 3[7]

3b ≡ 3[7]
ومʻه

a ≡ 3[7]

b ≡ 1[7]
: لʙیʻا

a ≡ 3b[7] ومʻه 7 على

9a + b ≡ 0[7] : أن تʽʰان - 29a ≡ 6[7]; 27 ≡ لأن[7]6
b ≡ 1[7]

ومʻه
9a ≡ 27[7]

b ≡ 1[7]
ومʻه

a ≡ 3[7]

b ≡ 1[7]
لʙیʻا:

9a + b ≡ 0[7] ȑأ 9a + b ≡ 7[7] ومʻه

2a ≡ −1[7] أنّ: Șقʴʱال - 3

2a ≡ −1[7] : ومʻه 7 مʹاعفات ʧم 2a − (−1) إذن 2a − (−1) = 2019 × 2 + 1 = 4039 = 577 × 7

. 7 على 22969 × a2969 للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي إسʱʻʱاج -
(2a)2969 ≡ (−1)2969[7] ومʻه 2a ≡ −1[7] : لʙیʻا

22969 × a2969 ≡ −1[7] ومʻه (−1)2969 = −1 فإن: ȑدʛف عʙد 2969 Ǽʺاأن
22969 × a2969 + 0 ≡ 6[7] : ȑأ 22969 × a2969 + 0 ≡ −1 + 7[7] ومʻه 0 ≡ 7[7] : أن ʦونعل

. 6 ʨه 7 على 22969 × a2969 للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي إذن

bn + an + 2 ≡ 0[7] : ʘʽح n الʽʰʢعي العʙد ʦʽق ʧّ̔تع - 4

1 + 3n + 2 ≡ 0[7] تؔافئ: bn + an + 2 ≡ 0[7] : إذن


bn ≡ 1[7]

an ≡ 3n[7]

2 ≡ 2[7]

ومʻه


b ≡ 1[7]

a ≡ 3[7]

2 ≡ 2[7]

لʙیʻا:

ʽʰʡعي عʙد k : ʘʽح n = 7k + 6 ومʻه n ≡ 6[7] ومʻه n ≡ −1[7] ومʻه 3n ≡ −3[7] ȑأ
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الثاني التمرين تصحيح

2
5
أساسها حʶابʽة (un) الʺʱʱالʽة أن تʽʰان - 1

un+1 − un =
2
5
تؔافئ un+1 − un =

2
5
(n + 1)− 1 − (

2
5

n − 1) =
2
5

n +
2
5
− 1 − 2

5
n + 1

2
5
أساسها حʶابʽة مʱʱالʽة (un) ومʻه

u1 الأول حʙها حʶاب -

.u1 =
2
5
− 1 = −3

5

575 قʱʺʽه ȑʚال ʙʴال رتʰة ʧʽʽتع - 2

n =
576 × 5

2
= 1440 ومʻه 2

5
n = 576 تؔافئ 2

5
n − 1 = 575 تؔافئ: un = 575

. 1440 ȑأ 1440 − 1 + 1 : هي 575 قʱʺʽه ȑʚال الʙʴد رتʰة إذن

S الʺʨʺʳع قʽʺة حʶاب - 3

S = u1 + u2 + · · ·+ u1440 = 1440 × u1 + u1440

2
= 720 × (−3

5
+ 575) = 413568

.vn = 45un+6 : كʺایلي N∗ على الʺعʛفة الʺʱʱالʽة (vn) 4

هʙʻسʽة (vn) الʺʱʱالʽة أن تʰّ̔ان - أ)
vn+1 = 45un+6+2 = 45un+6 × 42 ومʻه vn+1 = 45un+1+6 = 45(un+r)+6 = 45un+5× 2

5+6

v1 = 45u1+6 = 43 الأول حʙها و 42 أساسها هʙʻسʽة مʱʱالʽة (vn) إذن ، vn+1 = 42 × vn ومʻه
Sn الʺʨʺʳع n بʙلالة حʶاب - ب)

Sn = v1 + v2 + · · ·+ vn = v1 ×
1 − (42)n

1 − 42 =
(42n+3 − 43)

15

الثالث التمرين تصحيح

. 1
2
الʛʱتʰʽة ذات الʻقʢة في ʖʽاتʛʱال مʨʴر حامل (

C f
) الʺʻʴʻى ǽقʢع حʱى a قʽʺة ʧʽʽتع I

a − 1
0 + 2

=
1
2
ȑأ f (0) =

1
2
معʻاه 1

2
الʛʱتʰʽة ذات الʻقʢة في ʖʽاتʛʱال مʨʴر حامل ǽقʢع (C f

)
a = 1 ȑأ a =

1
2
+

1
2
ومʻه

f (x) = 1 − 1
x + 2

=
x + 1
x + 2

:ȑأ a = 1 نʹع I I
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الʻهاǽات حʶاب - أ) 1

x + 2 إشارة جʙول
x

x + 2

−∞ −2 +∞

− 0 +

lim
x→+∞

f (x) = lim
x→+∞

x + 1
x + 2

= lim
x→+∞

x
x
= 1

lim
x→−∞

f (x) = lim
x→−∞

x + 1
x + 2

= lim
x→−∞

x
x
= 1

lim
x

>→−2
x + 2 = 0+ و lim

x
>→−2

x + 1 = −1 : لأن lim
x

>→−2
f (x) = −∞

lim
x

<→−2
x + 2 = 0− و lim

x
<→−2

x + 1 = −1 لأن: lim
x

<→−2
f (x) = +∞

: الهʙʻسي ʛʽʶفʱال - ب)
y = 1 و x = −2 معʙلاتاهʺا ʧʽȃمقار ʧʽʺʽقʱʶم ǽقʰل (C f

) الʺʻʴʻى
]−2;+∞[ و ]−∞;−2[ ʧʽالʳʺال ʧم كل على تʺاما مʜʱایʙة f الʙالة تʰّ̔ان - أ) 2

: ʘʽح f ′ الʺʱʷقة ودالʱها R − {−2} على للإشʱقاق قابلة f الʙالة
f ′(x) =

(x + 2)− (x + 1)
(x + 2)2 =

1
(x + 2)2

f ′(x) > 0 : ]−∞;−2[ ∪ ]−2;+∞[ ʧم x كل أجل ʧم إذن
]−2;+∞[ و ]−∞;−2[ ʧʽالʳʺال ʧم كل على تʺاما مʜʱایʙة f الʙالة ومʻه

f الʙالة تغʛʽات جʙول - ب)
x

f ′(x)

f (x)

−∞ −2 +∞

+ +

11

+∞

−∞

11

A (−2; 1) : هي ʧʽȃالʺقار ʧʽʺʽقʱʶʺال تقاʡع نقʢة A إحʙاثʽي • 3(
C f

) للʺʻʴʻى ʛʣاʻت ʜ ʛؗم هي A أن تʰّ̔ان -

f (2 × (−2)− x) + f (x) =
−4 − x + 1
−4 − x + 2

+
x + 1
x + 2

= 2 × (−2)− x ∈ R فإن: x ∈ R أجل ʧم : لʙیʻا
−3 − x
−2 − x

+
x + 1
x + 2

=
x + 3
x + 2

+
x + 1
x + 2

f (2 × (−2)− x) + f (x) =
2x + 4
x + 2

=
2(x + 1)

x + 1
= 2 = 2 × 1 )تؔافئ

C f
) للʺʻʴʻى ʛʣاʻت ʜ ʛؗم A (−2; 1) الʻقʢة ومʻه
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. 0 الفاصلة ذات الʻقʢة في (C f
) للʺʻʴʻى (∆) للʺʺاس معادلة كʱاǼة - 4

. (∆) : y =
x
4
+

1
2
Ȟǽفافئ (∆) : y = f ′(0)x + f (0) =

x
(0 + 2)2 +

0 + 1
0 + 2

f (−1) حʶاب - 5

. B (−1; 0) الʻقʢة في الفʨاصل مʨʴر حامل ǽقʢع (C f
) الʺʻʳʻى أن نʱʻʱʶج f (−1) =

−1 + 1
−1 + 2

= 0

.(C f
) الʺʻʴʻى و ، (∆) الʺʺاس و ʧʽȃالʺقار ʧʽʺʽقʱʶʺال ʦرس -

−8 −7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 1 2 3 4 5 6 7 8

−8

−7

−6

−5

−4

−3

−2

−1

1

2

3

4

5

6

7

8

(
C f

) (∆)

O i⃗

j⃗ x

y

.1 ≤ 1
x + 2

: الʱالʽة x الʴقʽقي الʺʳهʨل ذات الʺʛʱاجʴة بʽانʽا حل - 6

S = ]−∞;−1] هي الʺʛʱاجʴة حلʨل مʨʺʳعة إذن ، f (x) ≤ 0 Ȟǽافئ: وهʚا 1− 1
x + 2

≤ 0 معʻاه .1 ≤ 1
x + 2

⊠ الأول الʦʸضʦع تʻʲʶح إنʯهى
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الثاني الموضوع

Ȋنق 06 الأول التمرين
.b = 1441 ، a = 2019 ʘʽح الʽʰʢعʽان العʙدان b و a

. a ≡ 13[17] : أن Șقʴت 1

.17 على b للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي إسʱʻʱج ʦث ، 17 ʙدیʛʱب مʨʱافقان b و a : أنّ ʧّ̔ب 2

. 3a2 × b2 + 14 ≡ 0[17] أنّ إسʱʻʱج ʦث ، a × b ≡ −1[17] : أنّ ʧّ̔ب 3

. 17 على 13n للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة بʨاقي n الʽʰʢعي العʙد ʦʽلق تʰعا أدرس 4

. 20191954 + 1692n + 14412969 − 13 ≡ 0[17] أنّ: ʧّ̔ب 5

n + 19541962 + 16 ≡ 0[17] :Șقʴت الʱي n الʽʰʢعي العʙد ʦʽق ʧّ̔ع 6

Ȋنق 06 الثاني التمرين
.r وأساسها u0 الأول حʙها الʱي الʶʴابʽة الʺʱʱالʽة (un)

.u1 ʧّ̔ع ، u0 + u1 + u2 = 6 أنّ: علʺا 1

. (un) الʺʱʱالʽة أساس r قʽʺة إسʱʻʱج ʦث ، u0 الأول ʙʴال ʧّ̔ع ، 2u0 − 3u1 = −10 أنّ: علʺا 2

.n بʙلالة un العام ʙʴال عʰارة ʖʱأك 3

. un = 2018 ʨȞǽن حʱى n قʽʺة ʧʽع أ) 4

. (un) للʺʱʱالʽة ʛʷع ʝامʵال ʙʴال ʖʶأح ب)

. Sn = u0 + u1 + · · ·+ un : ʘʽح Sn الʺʨʺʳع n بʙلالة ʖʶأح 5

.Sn = 96 : ʨȞǽن حʱى n الʽʰʢعي العʙد ʧّ̔ع 6
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Ȋنق 08 الثالث التمرين
f (x) = 2x3 + 3x2 − 5 بـ: R على الʺعʛفة العʙدǽة الʙالة f

.
(

O;
−→
i ,

−→
j
)
ʝانʳʱʺال و ʙعامʱʺال ʦالʺعل إلى الʺʨʶʻب ȑʨʱʶʺال في الʽʰاني تʺʽʲلها (C f

)
.+∞ و −∞ ʙʻع f الʙالة نهایʱي ʖʶأح 1

( f للʙالة الأولى الʺʱʷقة الʙالة إلى ʜمʛت f ′) . R على إشارتها أدرس ʦث ، f ′(x) ʖʶأح أ) 2

. f الʙالة تغʛʽات جʙول شȞل ʦث ، f (−1) و f (0) ʖʶأح ب)

. f (x) = (x − 1)(2x2 + 5x + 5) : R ʧم x كل أجل ʧم : أنه Șقʴت أ) 3

. الفʨاصل مʨʴر حامل مع (
C f

) الʺʴʻى تقاʡع Ȍنق ʧّ̔ع ب)
مʺاس (T) لـ معادلة ʖʱأك ʦث ،

(
−1

2

)
فاصلʱها A إنعʢاف نقʢة ǽقʰل (C f

) الʺʻʴʻى أنّ ʧّ̔ب 4

. A الʻقʢة ʙʻع (
C f

) الʺʻʴʻى
. (C f

) الʺʻʴʻى و (T) الʺʺاس أنʷئ 5

. f (x) ≥ 0 : الʺʛʱاجʴة بʽانʽا حل 6

⊠ الʰاني الʦʸضʦع إنʯهى
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الأول التمرين تصحيح

a ≡ 13[17] أن: Șقʴʱال - 1

a ≡ 13[17] ومʻه 13 ʨه 17 على a للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي إذن a = 118 × 17 + 13

17 ʙدیʛʱب مʨʱفقان b و a أن تʰّ̔ان - 2

17 ʙدیʛʱب مʨʱفقان b و a ومʻه 17 مʹاعفات ʧم a − b إذن a − b = 2019 − 1441 = 578 = 34 × 17

17 على b لـ الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي إسʱʻʱاج -
13 ʨه 17 على b قʶʺة Ǽاقي ومʻه 17 على الإقلǽʙʽة القʶʺة Ǽاقي ʝنف b و a ʧدیʙلع

a × b ≡ −1[17] أن تʽʰان - 3

196 = 9 × 17 + 16 لأن a × b ≡ 16[17] ومʻه a × b ≡ 169[17] : ومʻه
a ≡ 13[17]

b ≡ 13[17]
: لʙیʻا

.a × b ≡ −1[17] إذن ، 16 ≡ −1[17] ومʻه 16 − (−1) = 17 لʙیʻا:
3a2 × b2 + 14 ≡ 0[17] أنّ: إسʱʻʱاج -

3a2 × b2 + 14 ≡ 17[17] ومʻه 3a2 × b2 ≡ 3[17] ومʻه a2 × b2 ≡ 1[17] ومʻه a × b ≡ −1[17] لʙیʻا:
. 3a2 × b2 + 14 ≡ 0[17] ȑأ

. 17 على 13n للعʙد الإقلǽʙʽة القʶʺة بʨاقي n الʽʰʢعي العʙد ʦʽلق تʰعا دراسة - 4

134 133 132 131 130 13n

1 4 16 13 1 17 على Ǽاقي

إسʱʻʱاج -
134k+3 134k+2 134k+1 134k 13n

4 16 13 1 17 على Ǽاقي

20191954 + 1692n + 14412969 − 13 ≡ 0[17] أنّ: تʰّ̔ان - 5
20191954 ≡ 134×488+2[17]

1692n ≡ 1[17]

14412969 ≡ 134×742+1[17]

ومʻه


20191954 ≡ 131954[17]

1692n ≡ 1[17]

14412969 ≡ 132969[17]

ومʻه


2019 ≡ 13[17]

169 ≡ −1[17]

1441 ≡ 13[17]

: لʙیʻا

20191954 + 1692n + 14412969 ≡ 17 + 13[17] ومʻه


20191954 ≡ 16[17]

1692n ≡ 1[17]

14412969 ≡ 13[17]

ومʻه
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20191954 + 1692n + 14412969 − 13 ≡ 0[17] ȑأ 20191954 + 1692n + 14412969 − 13 ≡ 17[17] ومʻه

n + 19541962 + 16 ≡ 0[17] :Șقʴت الʱي n الʽʰʢعي العʙد ʦʽق ʧʽّ̔تع - 6

19541962 ≡ 1[17] ومʻه 1954 ≡ −1[17] تؔافئ 1954 ≡ 16[17] : لʙیʻا
n ≡ 0[17] تؔافئ n + 1 + 16 ≡ 0[17] تؔافئ: n + 19541962 + 16 ≡ 0[17] إذن

. ʽʰʡعي عʙد k ʘʽح n = 17k ȑأ

الثاني التمرين تصحيح

u1 حʶاب - 1

u1 = 2 ومʻه 3u1 = 6 ومʻه u0 + u1 + u2 = 6 لʙیʻا:

u0 الأول ʙʴال حʶاب - 2

u0 = −2 ومʻه 2u0 − 6 = −10 ومʻه 2u0 − 3u1 = −10 لʙیʻا:
r الأساس إسʱʻʱاج -

r = u1 − u0 = 2 + 2 = 4

n بʙلالة un العام ʙʴال عʰارة كʱاǼة - 3

un = u0 + nr = 4n − 2

un = 2018 ʨȞǽن حʱى n قʽʺة ʧّ̔تع - أ) 4

n = 505 ȑأ 4n = 2020 تؔافئ 4n − 2 = 2018 تؔافئ un = 2018

(un) للʺʱʱالʽة ʛʷع ʝامʵال ʙʴال حʶاب - ب)
u14 = 4(14)− 2 = 54

Sn الʺʨʺʳع n بʙلالة حʶاب - 5

Sn = u0 + u1 + · · ·+ un = (n + 1)
u0 + un

2
= (n + 1)

4n − 4
2

= 2(n2 − 1)

Sn = 96 ʨȞǽن حʱى n الʽʰʢعي العʙد ʧʽّ̔تع - 6

n = 7 ومʻه n2 = 49 ومʻه n2 − 1 = 48 ȑأ 2(n2 − 1) = 96 معʻاه Sn = 96
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الثالث التمرين تصحيح

.+∞ و −∞ ʙʻع f الʙالة نهایʱي حʶاب - 1

lim
x→+∞

f (x) = lim
x→+∞

2x3 = +∞ ، lim
x→−∞

f (x) = lim
x→−∞

2x3 = −∞

f ′(x) حʶاب - أ) 2

f ′(x) = 6x2 + 6x ʘʽح f ′ الʺʱʷقة ودالʱها R على للإشʱقاق قابلة f الʙالة
R على f ′(x) إشارة دراسة -

x = −1 أو x = 0 تؔافئ x(x + 1) = 0 تؔافئ x2 + x = 0 تؔافئ 6x2 + 6x = 0 تؔافئ f ′(x) = 0

x

f ′(x)

−∞ −1 0 +∞

+ 0 − 0 +

f (−1) و f (0) حʶاب - ب)
f (−1) = 2(−1)3 + 3(−1)2 − 5 = −4 ، f (0) = 2(0)3 + 3(0)2 − 5 = −5

f الʙالة تغʛʽاتى جʙول -

x

f ′(x)

f (x)

−∞ −1 0 +∞

+ 0 − 0 +

−∞−∞

−4−4

−5−5

+∞+∞

. f (x) = (x − 1)(2x2 + 5x + 5) : R ʧم x كل أجل ʧم : أنه Șقʴʱال - أ) 3

(x − 1)(2x2 + 5x + 5) = 2x3 + 5x2 + 5x − 2x2 − 5x − 5 = 2x3 + 3x2 − 5 = f (x)

f (x) = (x − 1)(2x2 + 5x + 5) ومʻه
. الفʨاصل مʨʴر حامل مع (

C f
) الʺʴʻى تقاʡع Ȍنق ʧّ̔تع - ب)

x − 1 = 0 معʻاه (x − 1)(2x2 + 5x + 5) = 0 معʻاه f (x) = 0 : معʻاه الفʨاصل مʨʴر حامل ǽقʢع (C f
)

2x2 + 5x + 5 = 0 أو ، x = 1 ȑأ
حل ʙجʨی لا إذن ∆ = 25 − 4 × 2 × 5 = 25 − 40 = −15 ، 2x2 + 5x + 5 = 0 : الʺعادلة نʴل

x = 1 هي f (x) = 0 الʺعادلة حلʨل ومʻه
. Ω (1; 0) الʻقʢة في ʖʽاتʛʱال مʨʴر حامل ǽقʢع (C f

) الʺʻʴʻى إذن
(
−1

2

)
فاصلʱها A إنعʢاف نقʢة ǽقʰل (C f

) الʺʻʴʻى أنّ تʰّ̔ان - 4

f ′′(x) = 12x + 6 : ʘʽح f ′′ الʺʱʷقة ودالʱها R على للإشʱقاق قابلة f ′
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f ′′(x) إشارة دراسة •

x = − 6
12

= −1
2
ȑأ 12x = −6 معʻاه 12x + 6 = 0 معʻاه f ′′(x) = 0

x

f ′′(x)

−∞ −1
2

+∞

+ 0 −

A الʻقʢة ومʻه ʖالʶال إلى ʖجʨʺال ʧم إشارتها ʛʽتغ و x = −1
2
أجل ʧم تʻعʙم f ′′(x) أن Ȏنلاح

. (C f
) للʺʻʴʻى إنعʢاف نقʢة هي (

−1
2

)
فاصلʱها الʱي

A الʻقʢة ʙʻع (T) الʺʺاس معادلة كʱاǼة -

(T) : y = −3
2

x − 21
4
ȑأ (T) : y = −3

2
x − 3

4
− 18

4
Ȟǽافئ (T) : y = f ′

(
−1

2

)(
x +

1
2

)
+ f

(
−1

2

)
(
C f

) الʺʻʴʻى و (T) الʺʺاس إنʷاء -

−8 −7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 1 2 3 4 5 6 7 8

−8

−7

−6

−5

−4

−3

−2

−1

1

2

3

4

5

6

7

8

(
C f

)

(∆)

O i⃗

j⃗ x

y

f (x) ≥ 0 الʺʛʱاجʴة بʽانʽا حل - 5

S = [1;+∞[ هي f (x) ≥ 0 الʺʛʱاجʴة حلʨل مʨʺʳعة
⊠ الʰاني الʦʸضʦع تʻʲʶح إنʯهى
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